



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА СИМИТЛИ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

П О К А Н А

Относно: *Покана за подбор на участници в обучение на целевите групи на проект BG05M9OP001-4.001-0154-C01 „Насърчаване на предприемачеството в община Симитли чрез прилагане на иновативни модели за подкрепа” на тема: "Добри и иновативни практики за самостоятелна заетост, предприемачество и създаването на предприятия - разработване, прилагане, мониторинг и оценка"*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с изпълнение на дейностите по проект BG05M9OP001-4.001-0154-C01 „Насърчаване на предприемачеството в община Симитли чрез прилагане на иновативни модели за подкрепа“, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014 – 2020, община Симитли в партньорство със Сдружение за промяна на гражданското общество, гр. Любляна, Словения, организира специализирано обучение за целевите групи на проекта на тема: "Добри и иновативни практики за самостоятелна заетост, предприемачество и създаването на предприятия - разработване, прилагане, мониторинг и оценка".

Обучението е предназначено за служители от община Симитли, пряко и непряко ангажирани с дейността на Бюрото за информация и консултации на МСП.

Обучението ще се проведе в гр. Любляна, Словения в периода от 19 - 22 Март 2018 г. Общият брой на участниците ще бъде 15 души. Разходите за настаняване на участниците, хранене, обучение и работни материали са осигурени от организаторите.

Всички заинтересовани лица, желаещи да се включат в обучението трябва да подадат своите заявления най-късно до 16.00 часа на 28.02.2018г. (сряда) в Общинска администрация – Симитли, Отдел „Подготовка и управление на проекти” – 4 етаж при г-жа Велислава Прошина – Координатор на проекта. За повече информация можете да се свържете с организаторите на телефон: 0888 39 39 76.

1

Този документ е създаден в рамките на проект BG05M9OP001-4.001-0154-C01 „Насърчаване на предприемачеството в община Симитли чрез прилагане на иновативни модели за подкрепа”, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОБЩИНА СИМИТЛИ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Подборът на участниците ще се осъществи на базата на предварително заявен интерес и при спазване на изискването за недопускане на дискриминация.

В обхвата на това обучение, участниците ще бъдат запознати с опита на Сдружението за подкрепа на гражданското общество в разработването на идеи и превръщането им в добри и устойчиви практики, как трансферират информация със свои партньори, как подпомагат своите потребители чрез иновативни подходи.

Обучаваните лица ще се запознаят със словенският опит в прилагането на добри и работещи идеи и практики в реалността, по отношение на създаването на собствен бизнес, разкриването на микро, МСП, стимулирането на предприемаческата активност, самонаемането и самостоятелната заетост, както и каква е ролята на тяхната организация в тези процеси. Не на последно място обучението ще включва модул, целящ да информира за технологиите на мониторинг и оценка на добри практики, идентифицирането на иновации и адаптирането им към потребностите на целевите групи. Обучението ще се проведе на различни модули теория и практически занятия, подплатени с дискусии и ролеви игри.

20.02.2018 г.

От Общинска администрация - Симитли